

**ПРОТОКОЛ  
заседания Общественного совета предпринимателей  
при Главе города Орска**

**20 августа 2019 г.  
14 час. 15 мин.**

**Администрация города Орска  
кабинет главы города Орска № 800**

*Всего присутствует:*

27 чел.

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. Информация о планируемой поддержке предпринимателям города Орска в рамках региональных проектов.
2. Стратегия развития города Орска в новой редакции.
3. Обсуждение вопросов предпринимателей города.
4. Утверждение и согласование плана работы Совета на 2019 г.

**Присутствовали:** глава города Орска – Козуница В.Н., начальник управления потребительского рынка – Тигашова О.В., начальник отдела по работе с предприятиями малого и среднего бизнеса – Вязикова Л.В., ведущий специалист отдела по работе с предприятиями малого и среднего бизнес – Жильцова А.А., Члены Общественного Совета предпринимателей при главе города: Мусин Д.И., Бенцман С.И., Гончарова Т.В., Мелекесов Ю.А., Битнер И.Г., Горланов С.В., Иванченко О.П., Васильева Г.Ю., Сагдеев В.Г., Скрыпников С.В., Колиниченко С.Н., Черапкин Ю.А., Фурман (Шинкоренко) Е.П., Фаткуллина С.В., Марченко Ю.А., Гафаров Р.Р., Марченко А.А., предприниматели города Орска: Костюков А.П., Языков К.Н., Архипов И.В., Антипова Е.А.

**1. С приветственным словом выступил глава города Орска – Козуница  
Василий Николаевич:**

Мне очень приятно открывать первое заседание Общественного совета предпринимателей. Я считаю, что это важный орган. Очень много разных институтов, которые влияют на ситуацию в городе, в том числе, и одним из этих институтов является Совет предпринимателей. Наиболее разумные люди – это предприниматели, так как они чётко ориентируются в ситуации, умеют грамотно принимать решения, правильно понимать ситуацию и выстраивать свою работу таким образом, чтобы все поставленные задачи перед собой, семьей, городом и страной выполнялись.

Сегодня у нас в повестке дня стоит 4 вопроса. В ходе проведения заседания я расскажу о планах, которые мы на данный момент строим, конечно нам важно мнения всех предпринимателей и совета директоров, хотелось бы всех подключить к процессу, в политическую и экономическую жизнь города, чтобы они влияли и принимали участие, чтобы понимали, что от каждого зависит, то как мы живем, облик и состояние города и психологический настрой в городе. А также поговорить о стратегии развития нашего города. Поэтому давайте приступим к повестке. Я с удовольствием отмечаю, что как тогда работал Совет предпринимателей, сейчас он очень сильно обновился, и я надеюсь, что это даст новый импульс в работу и в жизнь города.

Приступим к первому вопросу: Информация о планируемой поддержке предпринимателям города Орска в рамках региональных проектов. Докладчик начальник управления потребительского рынка – Тигашова Ольга Валерьевна.

**По первому вопросу выступила начальник управления потребительского рынка – Тигашова Ольга Валерьевна (член Совета):**

После того, как администрация города получила информацию о возможном выделении бюджетных средств в размере 100 млн. руб., были подготовлены и направлены предложения о возможном финансировании в сфере малого и среднего предпринимательства по следующим категориям и критериям:

- 1. Субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования**
- 2. Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на компенсацию части затрат по уплате арендных платежей**
- 3. Субсидии на возмещение части затрат СМСП, связанных с технологическим присоединением к инженерным сетям:**
- 4. Субсидии на возмещение части затрат СМСП, по оплате электроэнергии:**

А также в соответствии с письмом Министерства экономического развития, промышленной политики и торговли Оренбургской области о планируемой поддержке, были обозначены приоритетные отрасли, такие как обрабатывающие производство, социальное предпринимательство, экспортно ориентированные предприятия и экономическая сфера.

Информация размещалась на сайтах Урал.56, Бизнес-инкубатор «Орский», а также была рассылка информации по электронной почте субъектам МСП. Реестр потенциальных предпринимателей – получателей государственной поддержки был сформирован в соответствии с условиям и критериями Правительства Оренбургской области и направлен им на согласование. Данный реестр находится на согласовании у Губернатора Оренбургской области – Паслера Дениса Владимировича.

При поступлении какой-либо информации по утверждению реестра от Правительства Оренбургской области, будем дальше работать с Вами по сбору документов необходимых для получения поддержки. Надеемся, что эта поддержка поможет развитию бизнеса в нашем городе.

**Выступили:** Предпринимателями были озвучены свои предложения и замечания по первому вопросу:

**Битнер И.Г.:** Сейчас мы ждём ответа от правительства по данному вопросу. На сегодняшний день запускаем новое направление бизнеса и набираем уже людей, даём рабочие места. Как быть? Мы можем сейчас набирать людей, и они пойдут в засчет на каждые 500 тыс. рублей или нам ждать, когда будут обозначены конкретные временные рамки? У меня порядка 10-15 человек уже прошли собеседование, и я жду именно решения вот этого вопроса.

**Тигашова О.В.:** Хороший вопрос, Игорь Геннадьевич. Давайте определимся, мы записываем данный вопрос и один из первых мы его отрабатываем. Мы уже и так сами ждем ответа с Правительства. На постоянной основе мы созваниваемся с Правительством Оренбургской области (Ковалевой О.В.) и держим на контроле согласование данного вопроса.

**Гафаров Р.Р.:** Вот всё-таки вы говорите - мы?! Мы – это, то есть администрация города Орска или всё-таки это будет решать Оренбург? Или Оренбург выделяет 100 млн. рублей и говорит: решайте сами всё на местах, создавайте какую-либо комиссию?

**Тигашова О.В.:** Решает Оренбург. То есть денежные средства пойдут через область. По последним данным: денежные средства нам в город не перейдут.

**Гафаров Р.Р.:** Но всё равно, они же потребуют бизнес-проекты. Дайте расчеты, покажите бизнес-планы. Просто также на словах ничего не будет?!

**Тигашова О.В.:** До тех пор, пока у нас не будет распоряжения либо постановления, которое будет с определёнными критериями о предоставлении денежных средств. Пока на 100% сказать нельзя. Но на сегодня, я сама прорабатывая этот вопрос, брала одну часть и думала: какое будет возмещение, за какой период, какие нужны документы, чтобы это всё подтвердить, т.е. это всё должно быть прописано Правительством Оренбургской области. Как появится у нас данный документ, мы тут же доведём до Вас эту информацию.

**Козупица В.Н.:** Буквально месяца два назад Левинсон Н.Л. приезжала с новой бригадой и как раз разговаривали о том каким образом активизировать работу малого и среднего бизнеса, каким-то образом заинтересовать развитие, может быть создать какой-то новый бизнес или новые рабочие места. Я помню, когда разговор был и про благоустройство, и про транспорт и т.д. и в конце концов сошлись на коворкинг центре. Но окончательно вопрос не решён. Они есть, эти деньги, лежат как резерв, эти 100 млн. рублей выделяются на развитие бизнеса. Я тогда предлагал: весь центр уложить плиткой, брусчаткой. А почему бы и нет? Кто-то предлагал на транспорт выделить деньги, мы сами видим состояние транспорта в нашем городе и что такое состояние дальше не терпимо.

**Тигашова О.В.:** Василий Николаевич, вы всё правильно говорите. Так и было, так и есть. Мы предлагали и обсуждали многое. И всё-таки мы сошлись на том, что на данный момент отправили в область, но не совсем взяли всё с наших предложений. Вот, например, многие предприниматели на стратегической сессии говорили про энерго-затраты, на 90% важны для всех, также собиралась информация и по арендным помещениям: у кого какие имеются. Но вот пока сошлись на этом. Сейчас надежда на то, что целевые финансовые средства будут направлены на те трудности с которыми на данный момент сталкиваются предприниматели города. Пока точно могу сказать: коворкинг-центру быть.

**Швецов А.В.:** Ольга Валерьевна, а скажите пожалуйста, вот с этих средств вообще можно приобрести какой-то коммерческий объект? И в этом коммерческом объекте, допустим тоже этот совет предпринимателей и администрация города могли бы быть соучредителя в приобретении этого объекта. Я конечно не разбирался в тонкостях, это просто мои мысли. И дальнейшая эксплуатация данного объекта (техническое присоединение) будет нести какие-либо экономические выгоды для предпринимателей, которые будут располагаться в этом коммерческом объекте, а также самой администрации. Примерно от 500 тыс. руб. до 1 млн. рублей в месяц администрация будет получать прибыль, которую они могут совместно с советом предпринимателей пускать на определенные задачи. Например, льготная аренда, которая могла бы охватить большое количество предпринимателей, большое количество рабочих мест. Данный объект, я предполагаю, принес бы двойную выгоду: для предпринимателей – льготная аренда площадей, которая ниже рыночной цены, а для администрации – это прибыль. Если это реально, то мне кажется, что предприниматели чувствовали бы

с удовольствием, как учредители (соучредители) данного объекта. Вот это вот экономика и это уже завтра начнет приносить деньги для всех.

**Тигашова О.В.:** Подобное предложение мы уже направляли в область, но у нас это не принимали. Мы прорабатывали данный вопрос. Причины не указывали.

**Швецов А.В.:** Мы берём ликвидный объект. Сделаем цену ниже рыночной, я думаю многие бы предприниматели захотели воспользоваться этими площадями и примерно через месяц уже этот объект начинает приносить прибыль.

**Тигашова О.В.:** Вот, Юрий Александрович меня дополнит. Мы прорабатывали такой вопрос. Мы рассматривали все возможные и не возможные варианты. И в итоге как получилось?

**Марченко Ю.А.:** Они сказали, что просто этих денег, которые в рамках нац. проектов запланированы, их просто не хватит, чтобы реализовать запланированный нами масштаб.

**Швецов А.В.:** Вот я же проговорил, что есть предпринимательское сообщество, которое готово участвовать соучредителем в этом проекте. Отдаем клич, обращаемся к предпринимателям, условно 51% допустим владеет город и 49% - предприниматели.

**Марченко Ю.А.:** Вот у нас была нормальная инициатива – по энерго-аудиту и энергосервисным контрактам, чтобы сэкономить предпринимателю деньги и не всю экономию предпринимателю отдать, а прийти и договориться: сэкономить 50% вместо 25%, проведем энерго-аudit, заключим энергосервисный контракт и это отклонили.

**Швецов А.В.:** Ну не было значит весомых аргументов.

**Гафаров Р.Р.:** Я прошу прощения, Аркадий Владимирович, но есть же национальные проекты и там же чётко прописано - куда эти деньги можно, а куда нельзя. Мы тут ведем с Вами разговор, как бы, не реальный.

**Битнер И.Г.:** На последних совещаниях, когда приезжала Наталья Лазаревна, министр экономического развития, они спрашивали у нас как мы видим? Сейчас по Орску всё собрали как оно есть. Но многие наши моменты, наши «хотелки» не попадут под те целевые моменты куда планируется расходовать эти деньги.

**Козупица В.Н.:** Национальных проектов у нас 12. На основании этих проектов у нас 54 региональных проекта. Там же есть как раз проекты, касающиеся развития бизнеса. Вот нужно посмотреть насколько подходит это предложение, и я предлагаю всё-таки вынести решение о том, что мы должны проработать предложение Швецова А.В.

#### **Решили:**

Проработать вопрос по предложенной идеи Швецова А.В о приобретении коммерческого объекта и изучить возможность реализации данных вопросов.

Голосовали «За» единогласно.

#### **2. По второму вопросу выступила и.о. начальника отдела по перспективному развитию – Баталова Наталья Анатольевна:**

Добрый день уважаемые присутствующие!

Стратегия развития города Орска на период до 2020 года принятая в 2013 году определила пути развития города на ближайшие 7 лет.

В качестве основного сценария развития был выбран сценарий «Орск – административно-организующий центр в сочетании с промышленной, торговой и транспортно-логистической функциями»

Приоритетные направления развития города такие как:

1. **Благополучное общество и развитая социальная сфера**

2. **Динамичная диверсифицированная экономика**

3. **Безопасная и благоприятная среда для жизни:** были определены целевыми ориентирами, а также проработкой нескольких функциональных сценариев развития с возможностью сочетания трех главных его функций:

- административно-организующей;

- транспортно-логистической;

- промышленной;

Проведенный на тот момент анализ накопленного потенциала, тенденций, перспектив и проблем функционирования хозяйственного комплекса Орска позволил сформулировать **главную цель** развития экономики: **повышение уровня конкурентоспособности экономики и обеспечение динамичного устойчивого роста объемов производства, как основы стабильного улучшения качества жизни населения, достижение которой планировалось обеспечить посредством:**

- формирования более сбалансированной структуры хозяйственного комплекса

- создания благоприятного хозяйственного климата и увеличения объемов привлекаемых инвестиций

- поддержки развития предпринимательства

За период реализации стратегии развития многое поменялось как в политике, экономике, так и в законодательстве.

В июне 2014 года был принят федеральный закон «О стратегическом планировании в РФ» 172-ФЗ, который внес свои корректизы в реализацию документов стратегического планирования. Законом установлен ряд принципов, согласно которым стратегии муниципальных образований должны соотноситься со стратегией РФ, стратегией региона и с бюджетным прогнозом, а также с реализуемыми на территории муниципального образования муниципальными программами.

Во исполнение данного закона был разработан план мероприятий по реализации стратегии, где в качестве механизма были указаны все реализуемые на территории города муниципальные программы. И нужно отметить, что стратегия за эти годы реализовывалась исключительно посредством муниципальных программ. Предприятия реализовывали свои планы и проекты, но уже без привязки к стратегии, а население и бизнес участвовали посредственно.

Таким образом назрела острая необходимость не только в пересмотре самой стратегии, но и в объединении усилий, информации, позволяющей более точно оценить экономический потенциал и потребность города с тем, чтобы наметить возможные пути дальнейшего развития города.

Кроме того, в целях достижения всех запланированных нами показателей необходимо привести в соответствие Стратегию развития города Орска с национальными и региональными проектами РФ, а также с инвестиционной стратегией развития Оренбургской области и стратегией развития Оренбургской области, которая в настоящее время находится в стадии разработки.

Нам необходимо проанализировать наши преимущества и наши возможности. Но без вашей помощи нам не обойтись. Ведь стратегия развития города – это совместный документ («документ общественного согласия»), и в его разработке, как и в его реализации, должны участвовать не только «приглашенные люди – специалисты, ученые», а те, кто живет в городе, работает и управляет

городом, Поэтому мы ждем от вас конкретные предложения о том, каким образом необходимо развивать бизнес, какие задачи необходимо решить, выработать механизм участия бизнес-сообщества в реализации стратегии развития, а также обратной связи с населением, чтобы постараться учесть интересы всех групп.

В последствии предложения будут рассматриваться на стратегических сессиях в рабочих группах, самые рациональные и существенные будут вынесены на публичное обсуждение и рассмотрение Общегородского совета по разработке стратегии.

Надеемся на ваше понимание и вашу активность.

#### **Выступили:**

**Козуница В.Н.:** Я сделаю вывод, что Вам нужна не стратегия, а процесс, обсуждение, заседание и понимание глубины этого вопроса я не увидел. На самом деле, что касается стратегии, в данном случае, Вы хотя бы должны были определить в чем же произошли изменения и как эти изменения будут влиять ту или на иную стратегию, которую мы будем с Вами разрабатывать. Потому что это не простой документ, это документ на основании которого строится планирование нашей работы, развития города, планирования работы на ближнесрочную, среднесрочную и дальнесрочную перспективы. Поэтому от этого документа зависит очень многое и зависит наша будущая жизнь и также наша настоящая жизнь, т.е. наше видение.

Я хотел бы перейти к своему конкретному выступлению, о том, что я хотел конкретно сказать по городу и меня затронул вопрос, касающийся, вот Вы сказали, отсутствия рабочих мест, отсутствие высоких заработных плат. Ну да, это действительно присутствует. Но когда я задаю вопрос людям, я говорю: а вот Вы, конкретно, имеете рабочее место или нет? Если имеете, чем оно Вас не устраивает зарплатой или чем-то другим? Понятно, что космонавтики у нас нет. Если Вы хотите стать космонавтом, то, наверное, надо ехать в Королёв, да? У нас есть другие направления, у нас недостаток врачей и средняя зарплата у врачей сейчас составляет больше 40 тыс. рублей. Также у нас не хватает педагогов, инженеров. На врача и педагога тоже нужно учиться. Постоянно на совещаниях мне это говорят и называют различные профессии, но не называют эти профессии. И я задаю вопрос? Но никто не хочет быть ни педагогом, ни врачом, ни инженером, а хотят быть менеджером и при этом любым. Я не понимаю такого слова – любым менеджером. Мне вот с Вами, с предпринимателями, легче говорить, чем со всеми остальными. Вы ни на кого не надеетесь, Вы сами себя обеспечиваете работой, вы сталкиваетесь с проблемами и сами их решаете и достигаете того уровня, который Вам нужен. И вот понимаете, когда человек не учится, а хочет устроиться на работу с высокой заработной платой. Такого быть не может.

Предпринимателями были озвучены свои предложения и замечания по второму вопросу:

**Гончарова Т.В.:** Василий Николаевич, вот сейчас Вы завели разговор о рабочих местах. У нас есть центр занятости. А вот почему бы нам при центре занятости не организовать курсы по обучению на определенные специальности и направлять к нам в организации на практики?

**Козуница В.Н.:** Для сведения скажу, про ЮУМЗ. Сейчас, слава богу, возобновлена работа, конечно не в таком объеме какая было, но всё же. Но пока есть металлургия, этому заводу жить. И люди с ЮУМЗА не идут, они получают 2/3

сейчас и говорят, вот мы закончим их получать и потом придем. Но потом уже рабочих мест не будет.

**Гончарова Т.В.:** Вот как это всё возродить, чтобы центр занятости не только отписками занимался, а чтобы они действительно готовили специалистов, взаимодействовали с организациями по потребности в специалистах?

**Языков К.Н.:** Я поддержу данный разговор. Я лично обзванивал все учебные заведения с целью набора студентов для обучения профессии, дальнейшего трудоустройства. Но ни одно учебное заведение в городе не дали обратную связь.

**Гафаров Р.Р.:** Это не стратегический вопрос. Но, на мой взгляд, Василий Николаевич, вот сейчас каждого из нас спросить – что такое стратегия, стратегическая цель, стратегическое развитие? Я Вас уверяю, каждый скажет отдельно что-то своё. И послушаю доклад о стратегии, я понимаю, Ваше видение и понимание, между руководством администрации и отделом совершенно разное. А как можно заниматься чем-то, имея разное понимание и цели? Мы должны понять к 2030 году город Орск какой будет? Каким мы хотим видеть Орск к 2030 году? Тенденции все на лицо, вот сейчас они существуют.

**Гончарова Т.В.:** Надо чтобы люди и молодежь не уезжала. И возобновить производство.

**Гафаров Р.Р.:** Это не так. Конкретно, каким мы видим Орск? Какое образование, здравоохранение, продолжительность жизни – это показатель. Вот в этом весь и смысл стратегии города. Самое главное нам надо понять каким мы видим город Орск при тех тенденциях, которые сегодня существуют.

**Марченко Ю.А.:** А может быть вспомнить изначально для чего город Орск создавался? Сесть и подумать.

**Козупица В.Н.:** На данный момент у нас здесь нет четкого понимания о стратегии, у всех разное мнение. Мы должны понимать, что такое стратегия и действительно к чему нам идти. И для всего этого мы с Вами будем обсуждать стратегию, и я думаю, что мы её сделаем такой какая она должна быть действительно на сегодняшний день. И у меня предложение – работать над стратегией нам всем вместе.

#### **Решили:**

Предпринимателям подготовить свои предложения по разработке стратегии развития города для обсуждения на очередном заседании Общественного совета предпринимателей при главе города Орска.

Голосовали «За» единогласно.

#### **3. По третьему и четвертому вопросам выступил глава города Орска – Козупица Василий Николаевич (председателя Совета):**

Коллеги, я предлагаю вопрос по стратегии не убирать в долгий ящик. Предлагаю его вынести на следующем совещании. Сделать уже какие-то наброски каждому, именно концепцию этой стратегии, что там должно быть. У нас в повестке дня еще есть вопросы: Обсуждение вопросов предпринимателей города. Я хотел бы вынести вопрос и вынести на следующий Совет о работе с налоговой. Ко мне очень многие предприниматели обращаются по поводу того, что у нас налоговый прессинг намного сильнее, чем в Оренбурге, Бузулуке и т.д. Я готов об этом разговаривать. И я хотел бы, Ольга Валерьевна, чтобы все вопросы, которые выносятся на совещаниях, были мне заранее известны, и мы с Вами определились бы каким образом формируем повестку заседания совета, что конкретно мы

должны включать в эту повестку для конкретной нашей работы. Второй вопрос, если мы говорим о текущих, сложных вопросах, касающихся предпринимательской деятельности, которые нужно в оперативном порядке обсудить, мы должны обсуждать их в первую очередь.

**Выступили:** Предпринимателями были озвучены свои вопросы и предложения по третьему и четвертому вопросам.

**Швецов А.В.:** У нас у города уникальное географическое положение, наш город приграничный. Через наш город, нашу область пройдет великий шёлковый путь, который на сегодняшний день строиться. Через Актюбинск будет ответвление на Челябинск и Екатеринбург, поэтому надо пользоваться. Это должен быть торгово-промышленный город, в первую очередь. Это, как направление, куда первоначально двигаться, т.е. торговля и промышленность.

**Мусин Д.И.:** Я человек новый, я из нового потока предпринимателей, поэтому внесу в нашу дискуссию немного взгляда со стороны. Я выделил основные моменты на которые хотелось бы обратить внимание:

Очень низкий моральный дух предпринимателей и населения города в целом – «Забытый Орск»: низкая информированность населения о национальных проектах и поддержках предпринимательства, отсутствие площадок для нетворкинга, обмена опытом, совместных действий и самое главное для объединения. В город не приезжаю никакие бизнес-спикеры. Предлагаю: организовать бизнес-площадку, приглашать именитых спикеров-мотиваторов, представителей областной администрации. Тем самым повысится моральный дух у предпринимателей, появится уровень знаний и появится вера в то, что все изменится. Это всё обязательно транслировать через популярные у населения СМИ, т.к. на данный момент то, что там транслируется это – убийства, закрытые заводы и т.д.

Нам нужно концентрироваться не на проблемах, не на том, что у нас плохо в стране, области, городе и обсуждать это постоянно, мы и так все это прекрасно знаем. А все усилия бросить на возможные перспективы и возможности развития нашего любимого города. А они есть. Многие говорят об отсутствии рынка сбыта. Предлагаю посмотреть в сторону Актобе. За несколько лет население этого города выросло более чем в 1,5 раза и сейчас это пол миллиона человек. По ген. плану Актобе станет центром агломерации и городом-миллионером. До 2030 года план по населению более 700 тыс. человек. Это огромный сбыт. Эти люди хотят есть и пить, нуждаются в услугах и т.д. Также ведется строительство международного транспортного коридора: Западная Европа-Западный Китай, так называемый «шёлковый путь», а также много другого развития. Предлагаю начать дружить с Актобе. Организовать не постоянной основе бизнес-миссии: мы к ним, а они к нам. Искать точки соприкосновения для взаимовыгодного сотрудничества. Изучать их производство, их сбыт, и чтобы совместно два города работали в одном направлении.

**Гончарова Т.В.:** Василий Николаевич, я предлагаю письменно обозначить свои вопросы, составить график проведения заседания и из всего что получится, собрать самое основное и важное и начать работу.

**Козуница В.Н.:** Я очень рад, что мы сегодня собрались. Сегодня наша встреча уже прошла очень продуктивно. Вы пообщались со мной – увидели моё видение, а я пообщался с Вами – Вы увидели моё видение. И главное, что мы сконцентрировались и провели это совещание. И я хотел бы, чтобы все планы,

которые мы перед собой ставим, они всегда сбывались. Ну что, кто-то еще хочет высказать свое мнение?

**Архипов И.В.:** Можно я скажу? Я думаю давно каким производством мне заняться и, честно говоря, до сих пор не знаю чем. То есть у меня есть действующий бизнес и всё хорошо развивается, но всё же. Пытался найти какую-либо статистику спроса, где найти этот спрос? Чего же хотят люди? Как всегда, говорят стандартно: мы хотим хорошие дороги, медицину и образование, а конкретики никакой нет это не понятно. Вот что всем конкретно нужно? Вот когда будет понятен спрос, то тогда будут рождаться предложения.

**Козуница В.Н.:** Мне очень приятно, что Вы все заинтересованы, все готовы к обсуждениям. Вот это предложение мне очень понравилось, а ведь этот вопрос – вопрос экономического подразделения администрации. План работы совета, я думаю, мы согласуем в рабочем порядке. Ну что коллеги, заканчиваем. Спасибо!

**Решили:**

Собрать в письменном виде всю информацию от членов совета-предпринимателей о планах, вопросах и проблемах для обсуждения и включения в план работы Совета.

Голосовали «За» единогласно.

Глава города Орска

В.Н. Козуница

**Секретарь встречи  
по вопросам организации работы  
Общественного совета предпринимателей  
при главе города Орска**

А.А. Жильцова